



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SUL-RIO-GRANDENSE

ERRATA REFERENTE AO EDITAL 191/2013 - VESTIBULAR VERÃO 2014

Retificação do Anexo 2 - Cursos e Vagas para Educação Profissional Técnica de Nível Médio - Forma Integrada – Campus Pelotas

Onde se lê:
“ TÉCNICO EM DESIGN EM COMUNICAÇÃO VISUAL (Tarde)”

Leia-se:
“TÉCNICO EM COMUNICAÇÃO VISUAL (Tarde)”

Pelotas, 21 de outubro de 2013.

RENATO BACCI GIUSTI
Chefe do Departamento de Seleção